

Naziv projekta: Jačanje spremnosti humanitarne zajednice kroz standardizaciju i unificiranje prakse za među-organizacijsku procjenu potreba tijekom kriznih situacija

Nositelj projekta: ADRA – HRVATSKA ADVENTISTIČKA AGENCIJA ZA POMOĆ I RAZVOJ

Partneri:

- Hrvatski Crveni Križ (HCK)
- ADRA Norveška

Razdoblje provedbe projekta: 1. prosinca 2021. – 28. veljače 2022. god.

Ukupna vrijednost projekta: 4.995,01 € osigurano kroz financijske podrške Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP grantova

Kontakt osoba za više informacija: Daniel Presečan, office@adra.hr

Poveznice na relevantne internetske stranice: www.adra.hr

Sažetak projekta:

Krajem 2020. godine, razorni potresi koji su pogodili Sisačko-moslavačku županiju (SMŽ) prouzrokovali su štetu do te mjere da je proglašena nacionalna katastrofa. COVID-19 pandemija je zaustavila napredak već depriviranog područja SMŽ.

OCD-ima i lokalnoj zajednici nedostaju adekvatni kapaciteti i alati kako bi se osigurao humanitarni odgovor zasnovan na potrebama i omogućila spremnost za rani odgovor. Digitalizacija nedostaje na terenu te upotreba digitalne tehnologije učinila bi humanitarni odgovor znatno učinkovitijim i isplativijim.

Interes javnosti i donatora za potres se smanjuje i SMŽ riskira postati dugoročno zaboravljenom krizom. Što je ključno, otvara se jedinstvena prilika da civilno društvo sa Vladom RH djeluje kroz Koordinaciju humanitaraca SMŽ te iskoristiti trenutak za razvoj instrumenta za procjenu potreba na korist čitave humanitarne zajednice.

Na temelju dobre prakse i naučenih lekcija, cilj je stvoriti unificirane i digitalizirane upitnike te procedure za procjenu potreba humanitarne zajednice. Izrada procjena potreba će doprinijeti efektivnom pružanju humanitarne pomoći i jačanju zaštite pogođenih s naglaskom na ranjive skupine. Krajnji korisnici projekta su stanovnici višestruko depriviranog područja SMŽ pogođeni potresom.

Očekivani učinci projekta su sljedeći:

1. Učinkovit odgovor na potrebe stanovništva zbog brze, koordinirane provedbe procjene potreba od humanitarne zajednice i veće isplativosti resursa;
2. Jačanje odluka na temelju podataka procjene potreba – omogućujući učinkovitu raspodjelu resursa i brzu identifikaciju specifičnih potreba za ranjive skupine.

Projekt partner Hrvatski Crveni Križ (HCK) te prijavitelj ADRA Hrvatska se nadopunjuju znanjem i vještinama. ADRA Hrvatska se u krizi pozicionirala kao iskusna u upravljanju informacijama, dok HCK vodi Koordinaciju Humanitaraca SMŽ koja ujedinjuje humanitarnu zajednicu sa potencijalom replikacije rezultata projekata na druge regije RH. ADRA Norveška je partner za međunarodne naučene lekcije.